

Kotlebovec se pustil do Fica: Svým kladným postojem k rozšiřování NATO jste ukázal, že jste strčení v amerických zadcích

 plenum.sk/kotlebovec-sa-pustil-do-fica-svojim-kladnym-postojom-k-rozsirovaniu-nato-ste-ukazal-ze-ste-strceni-v-americkych-zadkoch

27. septembra 2022

- Slovensko
- 27 září, 2022
- Zatím bez komentáře
- 17
- 3minuty čtení



V parlamentu se dnes jedná o vstupu Finska a Švédska do NATO a diskuse nabírá na obrátkách. Poslanec ze strany Richarda Sulíka Peter Osuský označil Putina za kremelského nacistu či botoxového trpaslíka.

Osuský nazval i ty, kteří chtějí neutralitu, že jsou blbečci, protože pak by podle něj musela země, která je neutrální dávat více financí na svou obranu a takto, když je v NATO, je pod ochranou aliance.

Do rozpravy se přihlásil i šéf strany Směr Robert Fico, který hned na úvod řekl, že si nemyslí, že je třeba vyvolávat v parlamentu vášně, protože podle něj Národní rada bez jakýchkoli problémů odsouhlasí vstup Finska a Švédska do NATO.

Podle Fica válka na Ukrajině nemá vojenské řešení. „Pokud tento vývoj na Ukrajině bude pokračovat, budeme vystaveni dlouhotrvajícímu válečnému konfliktu s dalekosáhlými bezpečnostními, ekonomickými a sociálními důsledky.“

Fico kritizoval, že údajně absentuje jakákoli mírová strategie mezinárodního společenství.

„Pane ministře, vy si uvědomujete, že my vůbec nemluvíme o míru? Mír vypadl z našeho slovníku,“ obracel se k Rostislavu Káčerovi a opakoval tezi o tom, že dodávky zbraní pro Ukrajinu prodlužují konflikt, píše Deník N.

„Nebezpečné je, že prostor pro obnovení míru se nahrazuje hazardní strategií řešení války na Ukrajině výlučně vojenskou silou. Už si to uvědomme - válka na Ukrajině nemá vojenské řešení,“ dodal Fico.

Poslanci Směru proto předložili k přístupovým protokolům i usnesení, kterým chtějí pojmenovat hrozby, pravděpodobný vývoj situace a vyzvat Evropskou unii k přípravě mírové strategie.

I když Robert Fico kritizuje postoj Evropské unie ke konfliktu na Ukrajině, své sympatie nenašel u poslanců Kotlebovy LSNS

Na jeho rozpravu reagoval poslanec Rastislav Schlosár (LSNS), který Fica a jeho stranu přirovnal k současné vládě.

„Pane poslanec Fico, já jsem skutečně rád, že jste svým otevřeně kladným postojem k rozšiřování NATO a tedy i k rozšiřování amerického vlivu ve světě, opět jednou jednoznačně potvrdili a ukázali, že pokud jde o službu cizím zájmům, pokud jde o službu EU, pokud jde o službu v tomto případě NATO a Spojeným státem americkým, tak v podstatě není rozdíl mezi vámi a všemi těmi zrádci a zapředanci, kteří nám dnes vládnou a kteří ničí Slovensko. A řeknu to i jinak. V podstatě vaše vystoupení ukázalo, že ta standardní opozice, k níž tedy patříte i vy a strana SMER, je v podstatě stejná jako současná Hegerovsko-matovičovská vláda, již zcela strčená v amerických zadcích,“ míní poslanec Rastislav Schlosár (LSNS)